

Родниковский РАБОЧИЙ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА РОДНИКОВСКОГО РАЙОНА



● Издаётся с 1930 года.

● № 55 (11072)

● ПЯТНИЦА 11 ИЮЛЯ 2014 года.

● Цена в розницу свободная.

Конкурентные преимущества для экономики региона Ивановскую область 7 июля посетил глава Минэкономразвития Алексей УЛЮКАЕВ

Глава ведомства в рамках поездки встретился с врио губернатора Ивановской области Павлом Коньковым и провёл совещание по вопросу определения стратегических проектов, способных обеспечить конкурентные преимущества для экономики "усреднённого" региона РФ.

Как пояснил Алексей Улюкаев, это те субъекты, которые в силу своего географического положения не обладают обширными запасами природных ресурсов, но при этом располагают производственными, оставшимися с советских времен. По словам Министра, Ивановская область не случайно выбрана местом проведения совещания, поскольку является ярким примером такого региона.

Алексей Улюкаев рассказал о формах государственной поддержки таких субъектов.

Так, одним из инструментов станет организация зон опережающего развития. На этих территориях будут созданы благоприятные условия для развития промышленных и промышленных парков, установлены режимы налоговых льгот, а также будут действовать специальные программы кредитования.

Кроме того, для реализации масштабных кластерных проектов созданы и уже начинают действовать Агентство кредитных гарантий, Фонд развития промышленности, учреждается структура по предоставлению проектного финансирования.

О якорных точках развития Ивановской области рассказал временно исполняющий обязанности губернатора региона Павел Коньков. По его словам, приоритетом развития экономики области являются под-

держка предприятий малого и среднего бизнеса, развитие промышленных парков, стабилизация социально-экономической ситуации в моногородах.

"Сегодня перед нами стоит задача по переводу на новый уровень текстильной промышленности. И здесь акцент сделан на развитии производства из синтетических и смесовых тканей", - подчеркнул Павел Коньков. - Катализатором инновационного развития отрасли должен послужить проект по строительству комбината синтетического волокна".

Алексей Улюкаев отметил, что проект разработан таким образом, что сможет участвовать в существующих и планируемых программах государственной поддержки.

Кроме того, участники совещания обозначили ряд проектов, которые, как заверил Павел Коньков, будут подробно изу-



чены. Это проект по внедрению технологии 3D-ткачества, разработки профильных вузов, развитие делового туризма.

Глава Минэкономразвития также призвал обратить особое внимание на прозвучавшие

предложения. По его словам, это прикладные реальные проекты, реализация которых будет способствовать решению стоящих перед регионом задач.

Пресс-служба Правительства Ивановской области.



Итоги весенне-летней трудовой кампании для подростков подводить пока рано, однако рабочий "экватор" уже преодолен.

На сегодняшний день трудовые будни состоялись для 218 подростков и еще 22 ждут августовской очере-

ТРУДОУСТРОЙСТВО ПОДРОСТКОВ

Лето в разгаре - работа кипит

ди. 50 отрядов "зеленобригадников" благоустраивают не только центральные улицы города, парки и скверы, детские площадки, но и трудятся в деревнях и селах, в частности ребята работают в Филисовском, Парском, Каминском сельских поселениях. Отдельные отряды закреплены за городскими и сельскими школами.

Особое внимание трудотряды уделяют благоустройству памятников Великой Отечественной войны, воинским захоронениям.

Кроме "зеленых бригад", рабочие места для подростков организованы на городских предприятиях. Так, 14 пар рабочих рук уже заняты в МУП "Артемид", ЗАО племзавод "Заря", ООО "Пневматика", ООО "Энергетик", МУП "Спецтехстрой". На следующей неделе вакантное место в детсаду №12 также найдет своего юного работника. В августе еще двое подрост-

ков в течение месяца будут помогать "Спецтехстрою".

Нынешним летом трудоустроены восемь детей-сирот и детей, находящихся под опекой, а также состоящих на профилактическом учете 32 "трудных" подростка.

Нынешняя трудовая кампания, как пояснила нам специалист Центра занятости населения Ирина Шкарина, претерпела некоторые изменения. Среди положительных перемен - увеличение бюджета трудовой кампании с почти 70 тысяч до 176, 8 тысяч рублей. При этом работать подростки будут не 10 дней, как раньше, а целый месяц. Это нововведение негативно сказалось на трудоустройстве ребят: в связи с новым графиком сократилось число юных работников - с 421 до 240 человек.

Н. ХАРИТОНКИНА

СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ

За семейными ценностями - в банк!

Проектная деятельность Комплексного центра соцобслуживания уже третий раз по счету становится грантовой. "В этом году поддержку благотворительного фонда Елены и Геннадия Тимченко, - рассказывает Светлана Первушкина, директор Родниковского комплексного центра, - получил проект "Банк семейных ценностей". На его создание и работу выделено 195 тысяч рублей".

"Суть проекта заключается в том, чтобы сохранить семейные ценности и традиции, укрепить институт семьи", - поясняет автор и руководитель проекта Светлана Разрядова, замдиректора Родниковского комплексного центра.

Как и предыдущие две разработки Центра соцобслуживания - "Юридическая клиника "За честь и достоинство" и "Театр моды "Ваше величество" - создание "Банка" будет целиком делом рук пожилых людей.

В процессе "банковского" творчества, которое продлится три с половиной месяца, все желающие смогут создать или восстановить свое генеалогическое древо по сохранившимся фотографиям, рассказам родственников и знакомых. Увлекательное дело будет сопровождаться не только работой за компьютером, но и освоением искусства скрапбукинга - изготовление и оформление фотоальбомов с помощью прикладных материалов, швейной фурнитуры, различных украшений.

Творческо-исследовательские результаты проекта не останутся пылиться на полках и шкафах, работы участников будут участвовать в краеведческих чтениях, из них будет сформирована открытая выставка.

Проект стартует 1 августа. Спешите принять в нем участие!

С. САНЬКО

ПОЗДРАВЬ ВЕТЕРАНА!

10 июля отметила свое 90-летие жительница деревни Ахидовка, труженица тыла **Ольга Васильевна ОДИНЦОВА**. От всей души поздравляем Ольгу Васильевну с юбилеем. Желаем доброго здоровья, душевной бодрости, заботы и внимания близких людей!

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

16 июля с 13 до 15-00 в Общественной приемной Родниковского отделения партии ВПП "Единая Россия" пройдет тематический день на тему: "Вопросы благоустройства города" с участием Главы администрации муниципального образования "Родниковское городское поселение" **А.Б. МАЛОВЫМ**.

Тематический день пройдет в виде индивидуального приема по адресу: г.Родники, ул.Техническая, д.2-а. Предварительная запись по телефону 2-35-71.

В ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ

Приёмные и многодетные семьи рассказали о своих проблемах

Обсуждению проблем многодетных и приемных семей был посвящен круглый стол, который состоялся 7 июля в Кинешме в преддверии Дня семьи, любви и верности. В мероприятии участвовали депутат Ивановской областной Думы Анна Малышкина, Уполномоченный по правам ребенка в регионе Татьяна Океанская, представители областного общественного движения по оказанию поддержки многодетным семьям "Дети и родители", работники местных администраций.

Несмотря на предпраздничный формат, разговор получился предметным и содержательным. Приемные родители из Кинешемского, Заволжского районов и города Родники говорили о наболевшем, о тех проблемах, с которыми им зачастую приходится сталкиваться.

Отметим, что на сегодняшний день в регионе действует целый пакет мер социальной поддержки для многодетных семей. Однако по факту оказывается, что не на все из них могут рассчитывать семьи, воспитывающие также и приемных детей. Так, сложности воз-

никают с получением материнского капитала, земельного участка для строительства жилья и другими. Родители из отдаленных от центра поселений жаловались на то, что по месту жительства фактически отсутствует возможность проведения с детьми культурного досуга, а ездить в Иваново не позволяет семейный бюджет.

По мнению большинства приглашенных, множество проблем возникают у многодетных родителей ввиду незнания ими своих прав и действующих мер социальной защиты. "Основной источник информации - это сара-

фанное радио", - заметила одна из участниц. Помочь им в этом и может общественное движение "Дети и родители", приглашающее в свои ряды приемные семьи. За проделанную работу с многодетными семьями руководитель движения Татьяна Варигина была награждена благодарностью Ивановской областной Думы. Благодарственными письмами Уполномоченного по правам ребенка в Ивановской области, Общественной палаты Ивановской области были вручены родителям приемных и многодетных семей.

Все озвученные жалобы и предложения взяты на заметку, и, по заверению Анны Малышкиной, их обсуждение будет продолжено на заседаниях органов исполнительной власти, а также комитетах регионального парламента.

Пресс-служба Ивановской областной Думы.

МИЛОСЕРДИЕ

Родники не без добрых людей

В рамках празднования Дня молодежи России Молодежный актив района провел акцию по сбору средств на лечение мальчика из п. Палех Вани Санина.

За время проведения акции на зов о помощи откликнулось очень много родниковцев - это наши друзья, родственники, коллеги, детские сады - №6 "Ласточка" и №11 "Голубок", а также жители и гости нашего города. В итоге общими силами мы собрали 26 876 руб.

Мы говорим всем Вам огромное спасибо!

В частности, хочется поблагодарить тех, кто оказал активную помощь в проведении акции: администрации муниципального образования "Родниковский муниципальный район", а также нашим волонтерам, кто в эти дни был с нами: Леониду Дмитриеву, Варваре Репневой, Анастасии Межаковой, Ларисе Корчагиной.

Те, кто не успел принять участие в благотворительной акции и имеет желание помочь мальчику, перечисляйте денежные средства по следующим реквизитам:

ЯНДЕКС КОШЕЛЕК 410012293745230

БИЛАЙН 89621666837

QIWI КОШЕЛЕК +79109872802

КАРТА СБЕРБАНКА

67 62 8017 901942 36 15

Ссылка на группу

Палех Ваня Силин опухоль головного мозга!!!

<http://odnoklassniki.ru/group/53153969143911>

ссылка на документы

<http://jdnoklassniki.ru/palekhvany/album/53153991032935>

Доверенное лицо Елена Маслова (п. Палех) готова предоставить все необходимые документы по организации сбора средств. Тел. 8 (910) 987-28-02

Члены координационного совета
Ольга Гончарова и Мария Еремеева.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

«Родник» на «Русском поле» засиял ярче

5 июля Москва стала столицей русских песен. В музее-заповеднике "Коломенское" проходил III Межрегиональный фестиваль славянского искусства "Русское поле".

Организаторами этого праздника выступили Департамент межрегионального сотрудничества, национальной политики и связей с религиозными организациями города Москвы, Фонд поддержки строительства храмов города Москвы.

Делегации из 19 регионов России - всего 36 творческих коллективов - соревновались в трех номинациях: "Лучший ансамбль", "Лучший танцевальный коллектив", "Лучшие народные мастера".

Ивановскую область представляли 3 коллектива. В их числе - вокальный ансамбль "Родник" РДК "Лидер" (рук. С. Кузьмичева). Участники ансамбля Василий Виноградов, Александр Колотушкин, Анатолий Корольков, Семен Скибин и Сергей Безруков достойно выступили на фестивале, очередной раз доказав, что Родники - самый поющий город нашей области.

Праздник удался на славу и вызвал огромный интерес москвичей и гостей столицы: сюда, по оценкам организаторов, их прибыло 115 тысяч. В субботний вечер на фес-



тивальной сцене под аккомпанемент сводного духового оркестра Министерства обороны, возглавляемого председателем жюри фестиваля, народным артистом России, главным военным дирижером России генерал-лейтенантом В. М. Халиловым собрался самый большой сводный народный хор из 2800 человек. Родниковцы тоже были в его составе и исполнили гимн России, знаменитую "Катюшу" и другие песни, которым в ходе голосования на сайте фестиваля посетители отдали предпочтение. Это достижение официально зафиксировали представители Книги рекордов России.

Фестиваль "Русское поле" - главный славянский праздник России

под открытым небом. Он объединяет всех тех, для кого словосочетание "русский дух" не пустые слова, а вполне реальные вещи, такие, как конная джигитовка, которой в казачьих отрядах учат с детства, или, например, строительство обыденного храма.

Строительство обыденного храма ("возведенного в один день") - главная доминанта нынешнего "Русского поля". Тем более, что в этом году и весь фестиваль посвящен 700-летию Сергея Радонежского.

В это трудно поверить, но всего через 24 часа волонтеры, примерно 10 человек, без специальной подготовки превратили лес, привезенный с утра из Архангель-

ской области, в самый настоящий православный храм. Но это был не просто храм, а точная копия Андреевской церкви, которая была построена еще в 1702 году по указу Петра Первого.

На фестивале развернулась ярмарка ремесел и промыслов всех 19 регионов, которые представляли участников. В течение всего дня работали творческие мастерские, где всех желающих учили кузнечному и гончарному делу. На площадках традиционных русских игр и забав проходили соревнования и конкурсы, отдельная анимационная площадка работала для самых маленьких гостей фестиваля.

Весь день для гостей и зрителей фестива-ля ра-

ботала площадка "Русская кухня", где развернулся фестиваль традиционных русских угощений и фестиваль окрошки. Но одной из самых зрелищных площадок стала "Казачьи рубежи России", где гости фестиваля смогли увидеть выступления мастер-джигитов мирового уровня, оседлать коня и научиться стрелять из лука.

Родниковские артисты получили много приятных отзывов от гостей и жюри фестиваля. Их лично благодарили народный артист России, композитор Олег Иванов; актер театра и кино, поэт, композитор и исполнитель, лауреат Государственной премии РСФСР, народный артист РСФСР Михаил

Иванович Ножкин; академик Международной славянской академии, певица, Заслуженная артистка России Татьяна Юрьевна Петрова. Также вокальный ансамбль "Родник" получил много приглашений на другие международные конкурсы и фестивали.

Делегация Родниковского района получила Диплом Департамента межрегионального сотрудничества, национальной политики и связей с религиозными организациями города Москвы как "Наиболее яркий участник III Межрегионального фестиваля славянского искусства "Русское поле" за ценный вклад в сохранение культурного наследия русского народа" и Почетную грамоту "За вклад в сохранение и приумножение культурных традиций России".

Нам было очень приятно поучаствовать в столь масштабных мероприятиях наравне с коллективами, которые известны не только в России, но и за её пределами. Также нам хочется поблагодарить всех, кто болел за нас и голосовал на официальном сайте фестиваля, нам было очень приятно чувствовать поддержку земляков.

С. БЕЗРУКОВ,
методист РДК "Лидер".

ОТКЛЮЧЕНИЕ ГОРЯЧЕЙ ВОДЫ

В соответствии с постановлением главы районной администрации №783 от 17.06.2014 года с 14 июля по 27 июля 2014 года на ул. Советская, ул. Техническая, ул. М.Ульяновой, мкр. Гагарина, ул. Любимова будет произведено отключение горячей воды в связи с плановым проведением ремонтных работ на сетях горячего водоснабжения, подключенных к котельной ЗАО "ИП "Родники".

Возобновление подачи горячей воды по сетям ООО "Родниковская тепловая сеть", подключенных к котельной ЗАО "ИП "Родники", начнется с 28 июля 2014 года.

ПОДПИСКА ПРОДОЛЖАЕТСЯ!

Стоимость подписки на 5 месяцев (август - декабрь) - 225 рублей.

Подписка производится во всех филиалах расчетно-кассового центра и в редакции газеты "Родниковский рабочий" (ул. Советская, д.6, 2 эт.).

Так же на газету можно подписаться в отделениях "Почта России": стоимость подписки на 5 месяцев 315 рублей.

*Выписывайте и читайте
«Родниковский рабочий»!*

**Местное отделение
ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
приглашает
приверженцев спорта и туризма**

**19 ИЮЛЯ В 10.00 ч. м.КОТИХА
16-Й РАЙОННЫЙ МОЛОДЕЖНЫЙ
ТУРИСТИЧЕСКИЙ СЛЕТ
В РАМКАХ ПАРТИЙНОГО ПРОЕКТА
"ЗА ЗДОРОВЫЙ И АКТИВНЫЙ
ОБРАЗ ЖИЗНИ"**

В программе:

спортивные конкурсы, техника пешеходного туризма, конкурс художественной самодеятельности, кулинарный конкурс, конкурс бивуаков и другое.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого конкурса на предоставление права осуществления пассажирских перевозок автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам на территории муниципального образования "Родниковский муниципальный район"

Прием заявок на участие в конкурсе перенесен с "11" июля 2014 года на "17" июля 2014 года.



Народный календарь

14 июля. Кузьма и Демьян. "Кузьма и Демьян пришли - на покос пошли". Летние Кузьминки - женский, бабий, девичий праздник. Бабы посиделки, ходят в гости. **Именины: Демьян, Кузьма, Петр, Тихон.**

15 июля. В народе этот день называют Берегиня - хранительница крестьянского рода от всех напастей. **Именины: Арсений.**

16 июля. Маков день. В этот день лучше быть осторожным и не начинать никакие дела. Полное созревание лесной и садовой земляники. **Именины: Анатолий, Александр, Василий, Иван, Константин, Марк.**

17 июля. Андрей Налива. "Озими в наливах дошли, а батюшка овес до половины дорос". **Именины: Андрей, Ефим, Федор.**

18 июля. Афанасьев день. Если на Афанасия месяц при восходе "играет" - это к урожаю хлебов. От капустной бабочки капусту опрыскивают зольной водой. **Именины: Анна, Афанасий, Кирилл, Сергей.**

19 июля. Ермий. Варят варенье из черной смородины. **Именины: Антон, Валентин, Василий, Иннокентий, Лукьян, Ульяна.**

20 июля. Авдотин день. Авдотья Сеногнойка. Время дождей, а от них портится сено. "Сгребешь дождя в кучи, так не страшны и тучи". **Именины: Герман, Ефросинья, Лукьян.**

ФУТБОЛ**Лидер пока не по зубам****ПОЛЕ РОВНОЕ - МЯЧ КРУГЛЫЙ**

Один мой близкий приятель на просьбы о прогнозе относительно какого - либо матча любит уклончиво ответить красивой отговоркой, мол, поле ровное - мяч круглый. Понятно, что здесь заложен намек о равности шансов обоих соперников, но меня всегда раздражало в этой присказке другое. Если мячи действительно во все времена были, как правило, круглые, то о российских полях этого не скажешь даже с натяжкой, а уж сколько мячей было забито(или - не забито) "благодаря" кочкам, рытвинам и лужам, к примеру, на нашем стадионе, так в пору легенды слагать. Бывали времена, когда ближайшая к воротам стадиона штрафная больше подходила для водного поло. А на "поляне" каминского стадиона мы мальчишками по весне реально плавали на плотках. Но, слава Богу, времена меняются. И сегодня на трех крупных спортсооружениях области поля действительно идеальны по гладкости. В Иванове, Шуе и Вичуге. И самое главное, что сейчас ведётся большая работа, чтобы в ближайшее время подобная арена была в Родниках. И это будет здорово!

**ЦЕЛЫЙ ТАЙМ
НА РАВНЫХ С ЛИДЕРОМ**

Пока же "Роднику" выпадает удовольствие поиграть на хороших полях от случая к случаю. Один из них пришелся на последнюю субботу, когда подошла тяжкая необходимость нанести визит в гости к лидеру - вичугскому "Кооператору". Соперник, хоть и сражается помимо областного первенства еще и в межрегиональном чемпионате "Золотого кольца", имеет несравнимо длиннее скамейку запасных, что позволяет дожимать противника не в первой, так во второй половине встречи. Так случилось и на этот раз. Установка нашего главного тренера была проста, как ясное небо в этот день: основное внимание - обороне, при первой же возможности - контратаковать. И в первом тайме удалось сдержать активных хозяев. Они, хоть и плотно контролировали мяч, но особо опасных

моментов у наших ворот создать не смогли. Да и наши разнообразием вариантов в нападении зрителей не баловали. Гром грянул в начале второго тайма. Хитро сыграл в центре поля Ваган Манукьян. Чувствуя, что защитники и судьи "стерегут" его пас на Дениса Журова, прокинул мяч себе на ход и вывалился почти один на один с вратарем. А в тот момент, когда все уже ждали удара по воротам, сыграл на своего партнера, чем и застал врасплох соперников. Денису оставалось только не промахнуться, что он и сделал, очень ответственно на сей раз подойдя к завершающему удару. Сейчас трудно сказать, как бы произошла игра, если бы не этот гол. По факту можно только констатировать, что наша защита тут же впервые в матче откровенно "просела" и позволила вичуганам не только сравнять счет, но и выйти вперед. В дальнейшем характер встречи не изменился. По прежнему мы терпеливо "сидели" в защите, надеясь на контраку. И ведь она случилась! Вновь Денис Журов технично, а главное, по правилам, поразил дальний угол, но тут уж судьи были начеку, зафиксировав спорный офсайд. Ироничная улыбка главного судьи при определении нарушения откровенно давала понять, на ничью, ребятки, с лидером вы не наиграли сегодня. Третий гол в наши ворота в компенсированное время ничего по сути не решал. Состав нашей команды: **С. Журавлев (капитан), Е. Сироткин, А. Фролов, А. Шурашов, И. Твердов, Ю. Степачкин, А. Халдин (Д. Крутов), А. Сироткин - мл. (А. Агапов), В. Манукьян, Д. Белов (С. Крутов), Д. Журов.**

Теперь на очереди - три матча, которые должны дать ответ, сможем мы вклиниться в борьбу за первую пятерку, или сезон окончательно потерян.

В перенесенном матче 6 тура первенства области по футболу родниковский "Родник" на своем поле обыграл фурмановский "Восход" со счетом 4:2. Отличился Денис Журов, на счету которого три забитых мяча. Подробности - в следующем номере.

Н. ХАРЬКОВ

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ "КЛЮЧ"

*Весь спектр услуг
в сфере недвижимости.*

ул. Советская, д. 7, 2 этаж
(где м-н "Московская ярмарка")

Тел. 89158440869 89109996370.

ООО "Виразж" проводит обучение водителей кат. В, в том числе на автомобиле с автоматической коробкой передач. Собрание состоится 6 августа в 17-15 по адресу: г. Родники, пл. Ленина, д. 10 (здание Родниковского колледжа). Набор в группу ограничен. Телефон для справок: 89206775404.

ДВЕ СЕСТРЫ - ДВЕ ТАМАДЫ
проведем веселую свадьбу, незабываемый юбилей. Живой звук, тамада, развлекательная программа, дискотека.
Тел. 89605099580.

ПРОФНАСТИЛ
Металлочерепица, кровельные и водосточные элементы, проф. труба из черного металла и цинка. Теплицы, ворота, калитки, козырьки. Всё в наличии и под заказ. Тел. 89109892937.

АКЦИЯ! Профнастил без остатков! ТЕПЕРЬ В КРЕДИТ!

profnastil.vichuga@mail.ru

Гарантия прочности и качества

ПРОФНАСТИЛ

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕТАЛЛИЧЕСКИХ ГАРАЖЕЙ ТЕПЛИЦ ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА БЕСЕДОК	ПРОИЗВОДСТВО МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦЫ ПИЛОМАТЕРИАЛОВ ФИГУРНЫХ ЗАБОРОВ	ПРОДАЖА МЕТАЛЛОПРСКАТА ПОЛИКАРБОНАТА
--	--	---

СРУБЫ ИЗ ОЦИЛИНДРОВАННОГО БРЕВНА

г. Вичуга, дер. Кирикино

Телефон в Вичуге:
8(49354) 9-44-72
8(49354) 3-68-38

8-920-341-2373
8-950-888-4868
8-950-888-4858



Мягкая мебель по низким ценам. Продажа на территории рынка по субботам.

Профнастил

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
Любая длина по желанию заказчика
Изготовление доборных элементов для крыши.
Есть всё для заборов.
Срок изготовления заказа в течение суток.
Доставка. Тел. 89605003070.

**ЦЕНТР ПО ОХРАНЕ ЛЕСОВ
ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ**

Если вам необходимо разжечь костер, то делать это нужно на открытом месте, в отдалении от кустов или иных зарослей растительности, в первую очередь сухого травника, соблюдая меры предосторожности.

Необходимо создать минерализованную полосу - своеобразное ограждение от распространения огня. Для этого на расстоянии не менее 1 м от костра нужно удалить верхний слой почвы радиусом в полметра, обнажив, таким образом, нижний, минеральный слой, прилегающий к грунту. Гореть на такой земле нечему, поэтому минерализованная полоса послужит отличной преградой на пути огня.

Если вы стали свидетелями лесного пожара, звоните по телефонам:

8(4932)41-39-52 или 8-800-100-94-00.

«РОССИЯ 2»**14 Июля Понедельник**

04:40 Футбол. Чемпионат мира. Финал.
07:00 Живое время. Панорама дня
08:50 "24 кадра"[16+]
09:20 "Наука на колесах"
09:50 "Наука 2.0".
11:25 "Моя планета". Мастера. Стеклодув
12:00, 18:15 **БОЛЬШОЙ СПОРТ**
12:20 Футбол. Чемпионат мира. Финал.
14:40 "24 кадра"[16+]
15:10 "Наука на колесах"
15:40 "Рейтинг Баженова" Война миров [16+]
18:35 Футбол. Чемпионат мира. Финал.
20:55 Водное поло. Чемпионат Европы.
22:05 Большой футбол
23:05 "Наука 2.0".

15 Июля Вторник

07:00 Живое время. Панорама дня
09:05 "Моя рыбалка"
09:20 "Диалоги о рыбалке"
09:50 "Наука 2.0".
11:25 "Моя планета". Страна.ru.
Иркутск - ворота Байкала
12:00, 16:00, 22:45 **БОЛЬШОЙ СПОРТ**
12:20 "Сармат" [16+]
16:25 Водное поло. Чемпионат Европы.
Мужчины. Россия - Черногория.
17:35 "ОСВОБОДИТЕЛИ". Танкисты
18:30 Большой футбол
23:05 "Наука 2.0".

16 Июля 2014 г. Среда

10:00, 12:00 **БОЛЬШОЙ СПОРТ**
10:20 "Наука 2.0".
11:25 "Моя планета". За кадром. Тува
12:20 "Сармат" [16+]
15:55 "Наука 2.0".
17:35, 22:45 **БОЛЬШОЙ СПОРТ**
17:55 Водное поло. Чемпионат Европы.
19:05 "Задания особой важности: Операция "Тайфун"[16+]
23:05 "Наука 2.0".
00:40 "Моя планета". За кадром. Тува

17 Июля Четверг

07:00 Живое время. Панорама дня
08:50 "Полигон".
09:50 "Наука 2.0".
11:25 "Моя планета". Человек мира. Япония
12:00, 19:05, 23:20 **БОЛЬШОЙ СПОРТ**
12:20 "Сармат" [16+]

15:45 "Полигон".
17:55 Водное поло. Чемпионат Европы.
19:25 Волейбол. Мировая лига.
21:15 "Шпион" [16+]
23:40 "Наука 2.0".

18 Июля Пятница

07:00 Живое время. Панорама дня
08:50 "Рейтинг Баженова" Законы природы
09:20 "Рейтинг Баженова" Война миров [16+]
09:55 "Наука 2.0".
11:25 "Моя планета". Неспokoйной ночи. Порту
12:00, 19:05, 22:00 **БОЛЬШОЙ СПОРТ**
12:20 "Задания особой важности: Операция "Тайфун"[16+]
15:50 "Рейтинг Баженова".
17:55 Водное поло. Чемпионат Европы.
19:25 Волейбол. Мировая лига. "Финал шести".
21:15 Фехтование. Чемпионат мира.
22:20 "Викинг" [16+]
00:15 "Наука 2.0".

19 Июля Суббота

06:25 "Моя планета". Человек мира. Япония
07:00 Живое время. Панорама дня
08:00 "Диалоги о рыбалке"
08:30 "В мире животных" с Николаем Дроздовым
09:05 "Полигон". Разведка
09:35 "Мы из будущего"[16+]
12:00, 20:10, 21:30 **БОЛЬШОЙ СПОРТ**
12:20 "24 кадра"[16+]
12:50 "Наука на колесах"
13:25 "Обитаемый остров" [16+]
15:50 **ФОРМУЛА-1. Гран-при Германии. Квалификация.**
17:05 "Танковый биатлон"
20:35 Фехтование. Чемпионат мира.
22:25 Волейбол. Мировая лига.

20 Июля Воскресенье

06:25 "Моя планета". Человек мира. Адыгея
07:00 Живое время. Панорама дня
08:00 "Моя рыбалка"
08:25 "Язь против еды"
09:00 "Рейтинг Баженова". Война миров [16+]
09:30 "Рейтинг Баженова" Могло быть хуже [16+]
10:05 "Викинг"[16+]
12:00, 18:15, 21:00 **БОЛЬШОЙ СПОРТ**
12:20 **ПРЕМЬЕРА. "Трон"**
12:55 "Полигон". БМП-3
13:25 "Обитаемый остров. Схватка" [16+]
15:40 **ФОРМУЛА-1. Гран-при Германии.**
18:40 Фехтование. Чемпионат мира.
22:25 Волейбол. Мировая лига.

Петербург - 5 канал**Понедельник, 14 июля**

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 "Сейчас"
07.00 "Утро на 5" 6+
09.30 "Место происшествия"
10.30 Х/ф "Убийство на Ждановской" 16+
12.30, 13.25, 14.20, 15.20, 16.00, 16.40,
17.35 Т/с "Платина-2" 16+
19.00, 19.30, 20.00, 00.45, 01.20, 01.55, 02.30,
03.00, 03.35, 04.05, 04.35, 05.05 Т/с "Детективы" 16+
20.30, 21.15, 22.25 Т/с "След" 16+
23.20 "Момент истины" 16+
00.10 "Защита Метлиной" 16+

Вторник, 15 июля

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 "Сейчас"
07.00 "Утро на 5" 6+
09.30 "Место происшествия"
10.30, 03.05 Х/ф "Михайло Ломоносов" 12+
12.30, 12.40, 14.10, 16.00, 16.10,
17.35 Т/с "Михайло Ломоносов" 12+
19.00, 19.30, 20.00 Т/с "Детективы" 16+
20.30, 21.15, 22.25, 23.10 Т/с "След" 16+
00.00 Х/ф "Авария - дочь мента" 16+
01.55 Х/ф "Убийство на Ждановской" 16+

Среда, 16 июля

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 "Сейчас"
07.00 "Утро на 5" 6+
09.30 "Место происшествия"
10.30, 11.05, 12.30, 13.20, 14.55, 16.00,
17.00, 03.20 Т/с "Михайло Ломоносов" 12+
19.00, 19.30, 20.00 Т/с "Детективы" 16+
20.30, 21.15, 22.25, 23.10 Т/с "След" 16+
00.00 Х/ф "Живите в радости" 12+
01.30 Х/ф "Авария - дочь мента" 16+

Четверг, 17 июля

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 "Сейчас"
07.00 "Утро на 5" 6+

09.30 "Место происшествия"
10.30, 11.25, 12.30, 12.55, 13.55, 14.50, 16.00,
16.20, 17.25, 02.55, 03.55,
05.00 Т/с "Рожденная революцией" 16+
19.00, 19.30, 20.00 Т/с "Детективы" 16+
20.30, 21.15, 22.25, 23.10 Т/с "След" 16+
00.00 Х/ф "Бабник" 16+
01.25 Х/ф "Живите в радости" 12+

Пятница, 18 июля

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30 "Сейчас"
06.10 "Момент истины" 16+
07.00 "Утро на 5" 6+
09.35 "День ангела" 0+
10.30, 11.20, 12.30, 12.45, 13.40, 14.35, 15.25,
16.00, 16.45, 17.40, 03.55, 04.40, 05.30, 06.20,
07.05, 08.00 Т/с "Рожденная революцией" 16+
19.00, 19.45, 20.25, 21.15, 22.00, 22.45, 23.30,
00.15, 01.00, 01.45 Т/с "След" 16+
02.30 Х/ф "Бабник" 16+

Суббота, 19 июля

08.50 М/ф "Как обезьянки обедали", "Попугай Кеша и чудовище", "Сказка о золотом петушке" 0+
10.00, 18.30 "Сейчас"
10.10, 10.55, 11.40, 12.25, 13.10, 13.55, 14.40, 15.20, 16.05,
16.55, 17.40 Т/с "След" 16+
19.00, 20.00, 21.00, 21.55, 22.55, 23.55,
00.50, 01.50 Т/с "Хранитель" 16+
02.45, 03.35, 04.25, 05.20, 06.10,
07.05 Т/с "Рожденная революцией" 16+

Воскресенье, 20 июля

07.50 М/ф "Ну, погоди!", "Сказка о царе Салтане" 0+
10.00, 18.30 "Сейчас"
10.10 "Истории из будущего" 0+
11.00, 11.55, 12.55, 13.50, 14.45, 15.40, 16.35, 17.35, 19.00,
19.55, 20.45, 21.35, 22.30, 23.20,
00.15, 01.05 Т/с "Хранитель" 16+
02.00 Профилактика
05.00 Д/ф "Прототипы". Штирлиц" 12+

ПАМЯТЬ
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПАМЯТНИКОВ
ИЗ НАТУРАЛЬНОГО КАМНЯ
ОТ ЭКОНОМ-КЛАССА ДО ЭКСКЛЮЗИВНЫХ
И ПОЛНОЕ БЛАГОУСТРОЙСТВО МЕСТ ЗАХОРОНЕНИЯ.
рассрочка платежа, бесплатное
хранение, гарантия, качество
Ул. Любимова д.17-а (за библиотекой)
Т. 89051556979 9-17 сб. 9-15 вс. вых.
скидки для всех категорий граждан

ПАМЯТНИКИ

БОЛЬШОЙ ВЫБОР РУЧНАЯ РАБОТА
Ограды, кресты, столики, лавочки.
Хранение, гарантия, скидки, рассрочка
платежа, благоустройство мест захоронения.
ГРАНИТ от 6600р.
Мы вам предлагаем соотношение низкой цены и высокого качества.
Тел. 8-960-502-44-22 ул. ВОЛКОВСКАЯ
д. 6А (между 7 и 8 домами мкр. Шагова).

ПАМЯТНИКИ

Гранит, мрамор.
Только натуральный камень.
Высокое качество, низкие цены.
Скидки, рассрочка платежа.

Гранит от 9 тыс. р., мрамор от 5 тыс. р.
Ул. Б. Рыбаковская, д. 41, суб. с 9 до 14 часов,
воскр. выходной. Тел. 89605073339.

ПАМЯТНИКИ

ИЗ ГРАНИТА И МРАМОРА,
ОТ БЮДЖЕТНЫХ ДО ЭКСКЛЮЗИВНЫХ.
Индивидуальный подход,
скидки, рассрочка платежа,
1-й взнос от 10%.

Адрес: ул. Одесская, д. 4 напротив центральных
ворот кладбища. Тел. 89092472026, 89605073339.

**Поздравляем
с 85-летием**



САЛОВУ Алевтину Матвеевну.

Тополиным пухом годы улетают,
На деревьях виснут нити паутины,
Мы с тобою рядом, дорогая,
У тебя для грусти нет причин!

Дочь, зять, внуки Катя и Настя.

**Поздравляю
с юбилеем**



ВОЛКОВУ Яну Олеговну.

Внученька, милая, я тебя люблю,
Пусть все сбудутся мечты,
Тебя я с юбилеем поздравляю,
Желаю счастья, много теплоты.
Чтоб в семье всегда любовь царил,
И дом чтоб полной чашей был,
Чтоб жар-птицею над жизнью ты парила,
И каждый день с любовью проходил.

Бабушка Люся.

**Поздравляем
с днем рождения**



Нашу дорогую **СМИРНОВУ
Руфину Сергеевну** с юбилейным днем
рождения.

Забудь года, забудь невзгоды -
Сегодня праздник, юбилей!
Желаем крепкого здоровья
На много-много лет и дней!

Цветковы, Груздевы, Атаманик.

**Поздравляем
с 80-летием**



Поздравляем нашу дорогую,
любимую **ШОЛЕВУ Марию
Ивановну.**

Такие даты празднуют нечасто,
Но раз уже пришла пора,
Желаем полной чаши счастья,
А с ней здоровья, радости, тепла.
Немного грустно, но приятно
Твой день рождения отмечать.
Уходят годы безвозвратно,
Их только успевай считать.
Лет безоглядное течение
Никто не в силах удержать.
Сегодня, в день твой юбилейный,
Хотим, родная, пожелать,
Чтоб вопреки закону жизни
Здорова ты была всегда,
Чтобы в заботах повседневных
Тебя не старили года!

Дочь, внуки, правнуки.

**Поздравляем
с 65-летием**



Сердечно поздравляем нашу доро-
гую и любимую маму и бабушку
БОРИСОВУ Надежду Ивановну.

Ты, как всегда, полна забот,
Ведь жизнь давалась нелегко.
Ах, сколько трудных, тяжких дней
По сердцу твоему прошло!
Ты заслужила в жизни радость
На много дней уже вперед.
Так будь же счастлива, здорова
И каждый день, и каждый год!

Дочери, внуки, зятья.

САЙДИНГ КАНАДСКИЙ

В НАЛИЧИИ Цокольные пакеты, кровля, водостоки,
плитуса - 55 руб.

ТЕПЛИЦЫ

Монтажная пена, материалы для отделки окон.
А также отопление. Бригада опытных монтажников.
Ул. Техническая, 2, оф. «Окна». Тел. 2-44-22, 89621664444.

**ОКНА Двери
Балконы**

От простых до элитных.

Установка, ремонт, регулировка

г. Родники, ул. Трудовая, 14 (за малосемейкой).
Тел. 8 905 058 31 99, 8 905 109 71 81.

СКИДКИ. ЗАВОДСКОЕ ПРОИЗВОДСТВО.
Замер, вывоз мусора бесплатно.
Заключение договоров на дому.

БЫСТРО. КАЧЕСТВЕННО. ГАРАНТИЯ.

**Поздравляем
с юбилеем**



Нашего любимого папу и дедушку
БАЛЯБКИНА Валерия Николаевича.

Дедушку и папу мы хотим скорее
От души поздравить с важным юбилеем.
Мы хотим удачи, счастья пожелать,
Ну, а как иначе? А еще мечтать,
Петь и веселиться ты не забывай,
В день такой пусть будет счастья через край.
Смейся, улыбайся, всех счастливей будь!
Мы тебя ведь любим - это не забудь!

С любовью, сын Алексей,
сноха Анна, внучка Юлечка.

**Поздравляем
с законным браком**



СМУРОВА Ивана и БЕЛИКОВУ Алену.

Дорогие наши дети,
Будьте лучше всех на свете,
Поженитесь - не ругайтесь,
С каждым днем сильней влюбляйтесь.
Счастья, дети, вам желаем
И еще раз поздравляем!

Родители, б. Люся, б. Рая, д. Стася.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Настоятель и Приходской Совет Александро-Невского
храма благодарит администрацию Родниковского района
и лично **А. В. Пахолкова** и **Л. В. Комлеву** за помощь в орга-
низации богослужения по случаю принесения на Родников-
скую землю иконы преподобного Сергия Радонежского с
частицей его мощей.

16 июля с 10-00 до 10-15 на рынке г. Родники,
с 10-30 до 10-50 с. Филисово состоится продажа кур-
молодок, утят и гусят.

М-н "Белорусский трикотаж"
переехал из ТЦ "Аленушка"
в ТЦ "Клубничка", 2 этаж, направо.

Мопеды (Альфа, Дельта), скутеры, велосипеды
и мотоциклы всех модификаций!

НИЗКИЕ ЦЕНЫ, ПОДАРИ С СУББОТНИКОВЫМИ СКИДКАМИ ДЛЯ ИНОГОРОДНИКОВ БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА НА ДОМ.
г. Иваново, ул. Лужневская, д. 150А (50 м. от Ав-
товокзала) и ул. Смирнова, 46 (вход со стороны ул.
Бубнова). Тел. 8 (4932) 49-23-23, 49-24-24, 45-11-66.

ДОСТУПНЫЕ ОКНА™
высокое качество по разумной цене

• Секционные ворота • Рольставни

Официальный партнер ООО «Доступные окна» в г. Родники

ДОСТУПНЫЕ ДВЕРИ
высокое качество по разумной цене

2-39-56 ул. Любимова, 36
8-906-512-26-56 напротив «Кенгуру»

**ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПЕЧАТЕЙ И ШТАМПОВ,
БАННЕРЫ, СТЕНДЫ, ТАБЛИЧКИ,
СВЕТОВЫЕ КОРОБА,
АВТОНАКЛЕЙКИ,
ВИЗИТКИ.**

РЕКЛАМНАЯ МАСТЕРСКАЯ

3D ДВЕРИ
МОДУЛЬНЫЕ КАРТИНЫ

тел.: 8 920 366 70 52
Email: vinvikki@mail.ru
мкр. Шагова д.1 (РДК "Лидер" вход слева)

КОМПАНИЯ
**НОВЫЕ
ОКНА**

г. Родники, ул. Советская 12,
1 этаж ПРЯМО,
тел. 8 962 165 08 00

ОКНА ПОТОЛКИ ЛОДЖИИ ДВЕРИ

ВНИМАНИЕ!
Акция продлена
до 31.07.2014
Подробности
в офисах продаж
и по телефону.

скидки до 50%

ВЕКТОР+ Окна
Окна с сертификатом качества

ОКНА ПОТОЛКИ ЛОДЖИИ ДВЕРИ

МОНТАЖ БЕСПЛАТНО

ОПЫТ РАБОТЫ с 1998 г.

*АКЦИЯ ДЕЙСТВУЕТ с 1 по 31 июля.
ПОДРОБНОСТИ В ОФИСАХ ПРОДАЖ И ПО ТЕЛЕФОНУ
г. Родники, ул. Советская, д. 7,
8-962-160-30-90

**ТОЛЬКО В ИЮЛЕ ПОДАРОК каждому 100-му клиенту
а также скидки для ПЕНСИОНЕРОВ**

ОКНА В ПОДАРОК: • энергосбережение • механизм ступенчатого открывания • украинский материал • при заказе окна "под ключ"	ЖАЛЮЗИ СКИДКА 10% НА ВТОРОЕ ИЗДЕЛИЕ ПРИСТЕКОЛЬНЫХ ГОРИЗОНТАЛЬНЫХ ЖАЛЮЗИ	БАЛКОНЫ скидка до 50% В ПОДАРОК: МОСКИТНАЯ СЕТКА ИЛИ ЛИЗНА	ДВЕРИ СКИДКА 15% НА МОНТАЖ входных дверей с откосами	ПОТОЛКИ каждый 5-ый м² В ПОДАРОК широкий выбор цветов и фактур
--	---	---	--	---

*Подробности акции в офисах продаж или на нашем сайте WWW.SKKIF.RU

СККИФ ул. Советская, д. 10 ТЦ "ОРХИДЕЯ", 2 этаж 2-62-38, 8(961)244-02-02
ул. Любимова, д. 55А мик-н "ЮЖНЫЙ", у жд переезда 2-67-38, 8(961)244-11-22

И.о. главного редактора О. В. САХАРОВА.

Газета выходит 2 раза в неделю

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Департамент
внутренней политики
Ивановской области,
<http://dvp.ivanovoobl.ru/>.
153000, г. Иваново,
ул. Пушкина, д.9, лит. Б.

Адрес редакции:
155250, г. Родники,
ул. Советская, 6.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор – 2-23-45, отдел рекламы и объявлений – 2-05-58.

Е-MAIL: <037-rr@mail.ru> САЙТ: www.rodnikovskij-rabochij.ru

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикаций. Письма и рукописи не рецензируются и не возвращаются. За содержание рекламных материалов и платных объявлений ответственность несут рекламодатели. Компьютерная верстка: О.Баженова.